



FOTO: ERSOR

BREZNO ŽILO DŇAMI MESTA

Tohtoročné mestské slávnosti zavŕšili atraktívne vystúpenia popredných slovenských interpretov a nestarnúcej legendy českej hudobnej scény. Návštevníkov Kráľovských dní Horehronia od zábavy, spevu a tanca neodradilo ani nepriaznivé počasie.

Tí, ktorí nezostali sedieť doma a prišli osláviť najväčší brezniansky sviatok v roku, určite neľutovali.

Sima spôsobila malý ženský prevrat

Piatková šnúra koncertov začala vystúpením Detského speváckeho zboru Úsmev pri Základnej umeleckej škole Brezno, ktorý populárnymi slágrami v podaní talentovaných žiakov od-

štartoval hlavný večerný program Dní mesta 2024. Na pódiu ich vystriedal fenomenálny gitarový virtuóz Dávid Bílek, ktorý sa okrem účasti v televíznych talentových súťažiach zviditeľnil predovšetkým ako historicky prvý dvojnásobný absolútny víťaz slovenských konzervatórií v hre na klasickú gitaru. To, že svoj hudobný nástroj ovláda dokonale, ukázal v žánrovo pestrom vystúpení plnom známych inštrumentál-

nych skladieb aj vlastných autorských piesní.

Malý ženský prevrat na breznianskom námestí spôsobil príchod jednej z najžiadanejších slovenských speváčok súčasnosti. Priama, svojská a extravagantná Sima, ktorá patrí k najpopulárnejším slovenským interpretom na streamovacích platformách, dostala do varu zástupy fanúšikov, predovšetkým dievčat, ktorým svojou tvorbou

a životným príbehom dodáva potrebné sebavedomie. Svoj chytľavý repertoár na Horehroncov rozbalil aj populárny slovenský spevák a niekdajší víťaz SuperStar Lukáš Adamec. Počas jeho koncertu sa doslova zabýskalo na lepšie časy, pretože upršané počasie sa napokon umúdrilo a zábava v centre mesta, o ktorú sa neskôr postaral DJ Mairee, mohla pokračovať až do rána.

(Pokračovanie na stranách 2-3)

Športovcov ocenili za úspešnú reprezentáciu



STRANA 5

Poznáme víťazov Bomburovej šable



STRANA 6

Z rokovania poslancov mestského zastupiteľstva



STRANA 7

Brezno žilo Dňami mesta. Večerné koncerty naplnili námestie aj očakávania

(Pokračovanie zo strany 1)

Nestarnúce hity Dalibora Jandu

Úvod sobotného hudobného večera patril slovenskej herečke a speváčke Barbore Švidraňovej s kapelou Basie Frank Band. Keďže do svojho playlistu zaradili cover verzie legendárnych piesní od oldies až po súčasnosť, nič iné ako prílev pozitívnej energie sa od ich vystúpenia nechal ani Samo Tomeček s Milujem Slovensko Band, ktorý si po úvodnej piesni z kultového muzikálu Na skle maľované ihneď získal breznianske publikum. Dni mesta 2024 napokon vygradovali koncertom českej speváčky legendy, na ktorý bude metropola Horehronia ešte dlho spomínať. Dalibor Janda, ktorý vlni oslávil neuveriteľných sedemdesiat rokov,

na pódiu vystúpil aj so svojou dcérou Jiřinou a jeho nestarnúce hity ako Oheň, voda, vítr, Hurikán či Kde jsi diváci odmenili neutíchajúcim potleskom. Program napokon ukončil veľkolepý ohňostroj a záverečná Oldies party v podaní domáceho DJ Kera.

Primátor Brezna a hosťiteľ mestských osláv Tomáš Abel poďakoval všetkým návštevníkom za fantastickú atmosféru, účinkujúcim za vynikajúcu zábavu a zamestnancom mestského úradu, Technických služieb a mestskej polície za zvládnutú prípravu a organizáciu. Zároveň vyzdvihol miestnych podnikateľov, ktorí prispeli sponzorskými darmi, bez ktorých by Dni mesta nemohli mať taký výborný program, a poďakovanie smeroval aj občianskym združeniam, ktoré tiež pomáhali pri ich realizácii. (eš)



Dalibor Janda s dcérou Jiřinou.
FOTO: ERSOR



Samo Tomeček s Milujem Slovensko Band. FOTO: ERSOR



Dávid Bílek.
FOTO: ERSOR



DJ Mairee.
FOTO: ERSOR



Barbora Švidraňová s kapelou.
FOTO: ERSOR



Plné námestie.
FOTO: ERSOR



Lukáš Adamec.
FOTO: ERSOR



DJ Kero.
FOTO: ERSOR



Sima.
FOTO: ERSOR



ZUŠ Brezno.
FOTO: ERSOR



Fanúškovia.
FOTO: ERSOR



Ohňostroj.
FOTO: ERSOR

Tradičnou súčasťou osláv je varenie gulášov

Počasia v sobotu doobeda nesklamalo, napriek tomu, že hlásili dážď. Potešili sa hlavne kolektívy, ktoré sa od skorého rána pustili do tradičného varenia gulášov. Výťažok z predaja mesto venuje Kamilke, ktorá trpí spastickou formou mozgovvej obrny.

V mestskom parku pri kostole vládla úžasná nálada. Od skorých ranných hodín kolektívy stáli na svojich stanovištiach a prikladali oheň pod kotlík. S láskou a s príchutou vlastného kulinárskeho umenia guláše varili folklórny súbor Mostár, Dobrovoľný hasičský zbor Brezno – mesto, Divadelný súbor Jána Chalupku, Hokejový klub Brezno, skupina historického šermu Berezun, KVH Anthropolid Mýto pod Ďumbierom,

nechýbal primátorský guláš, tento rok pod taktovkou zamestnancov odboru investičného. Popri práci dotvárali správnu atmosféru folkloristi z Mostáru, ktorí potešili spevom a hudbou. Ľudia si nielen pochutnali, ale aj pookriali. O guláše je každoročne veľký záujem, je rýchlo vypredaný, a tak tomu bolo aj tentokrát.

Návštevníci kúpou prispeli na dobrú vec. Výťažok mesto venuje 12-ročnej Kamilke, ktorá od narodenia trpí spastickou formou mozgovvej obrny. Kamilka navštevuje s maminou menšie rehabilitačné centrum v Šamoríne, kde sú pobyt plne hrazené. Výťažok zo zbierky rodina využije práve na tieto procedúry, ktoré Kamilke zlepšujú kvalitu života. Všetkým, ktorí prispeli, patrí veľké poďakovanie. (md)



FOTO:MB

Medzinárodný deň detí

Počas mestských osláv si v Brezne pripomenuli aj Medzinárodný deň detí, ktorý vyšiel na sobotu. Na prvého júna mesto venovalo deťom darček v podobe vystúpenia obľúbenej dvojice Paci Pac, s ktorou prišiel aj vodník Ferko. Zábavné predstavenie plné pesničiek a tancov potešilo nielen najmenších,

ale aj dospelých, keď spoločne zaplnili námestie. Mesto pre ratolesť pripravilo i ďalšie prekvapenie. Previezť sa mohli vláčikom Bomburáčikom z námestia k oddychovej zóne Banisko. V areáli, ktorý ponúka priestor na príjemné trávenie voľného času, sa nachádza historický sad aj zvernica. (md)



FOTO:ERSOR



FOTO:MB

Žiaci a študenti breznianskych škôl ukázali, že sú veľmi talentovaní

V piatok dopoludnia námestie patrilo mladým. Žiaci a študenti predviedli svoj talent, šikovnosť, zmerali si sily v rôznych netradičných disciplínach.

Sedenie v školských laviciach vymenili za aktivity na námestí, kde to poriadne žilo. Žiaci Základnej školy s materskou školou Pionierska 2, Karola Rapoša aj z Mazorníkova predviedli spevácke a tanečné umenie a veru môžu byť na seba hrdí. Ich výkony spolužiaci, ale aj návštevníci tohto bloku programu Dní mesta, odmenili veľkým potleskom.

Neskôr pódium patrilo študentom stredných škôl. Dievčatá zo Súkromnej strednej odbornej školy pedagogickej EBG vystúpili s ľudovým tancom z oblasti Horehronia, zatancovali hip-hop, Hotelová akadémia odprezentovala barmanské umenie, pričom miešané nápoje ponúkala aj v Mestskom hoteli Ďumbier. Stredná odborná škola techniky a služieb pripravila súťaž a žiakov základných škôl zapojila do tajov barmanského umenia, do oblasti techniky, kde si preverili svoju zručnosť spojením skrutky a matice, zatlčením klinca do dre-

va opačnou stranou kladiva, ako aj miešaním drinkov so zaviazanými očami. Na záver bloku sa predstavila kapela z gymnázia Call Me Tomorrow so svojimi speváčkami Luckou a Biankou.

Na námestí sa zároveň základné a stredné školy prezentovali v stánkoch, ponúkali informácie o svojich vzdelávacích inštitúciách, v ponuke mali aj rôzne pochúťky, lievanice, mladších potešilo maľovanie na tvár či zapletanie vrkočov. Aj toto podujatie bolo dôkazom toho, že deti breznianskych škôl sú veľmi talentované a kreatívne. (md)

Letný jarmok ponúkal remeselnícke výrobky aj chutné občerstvenie

Jarmočníci opäť zavítali aj na Dni mesta. Návštevníci mohli obdivovať pestrú ponuku tovaru, remeselníckych výrobkov či ochutnať rôzne špeciality.

Letný jarmok je už neoddeliteľnou súčasťou osláv mesta. Približne tridsiatka remeselníkov ponúkala široké spektrum ľudových výrobkov, spotrebného tovaru, nechýbal med, keramika, drevené, prútené, šité, háčkované výrobky, maľované obrazy, šperky, bylinky, sirupy, sviečky zo včelieho vosku či patchwork a ďalšie. Návštevníci si tiež mohli kúpiť letničky, trvalky, sadenice ovocných stromov. Najmenších potešili kolotoče a rôzne atrakcie, ako aj drevený ručne poháňaný



FOTO:MB

kolotoč či maľovanie na tvár. Ako každý rok, aj tentokrát, zavítal do mestského parku včelár so živými včielkami. Labužníci sa zasa mohli zastaviť pri stánkoch s občerstvením. V ponuke boli

grilované špeciality, langoše, trdelníky, párance, palacinky, poplamúchy, ako aj rôzne druhy osviežujúcich limonád či voňavej kávy. Tohtoročnou novinkou bol nápoj OXO Bubble Tea. (md)

Za úspešnú reprezentáciu doma i v zahraničí ocenili miestnych športovcov

Mesto Brezno sa verejne poďakovalo miestnym športovcom za dosiahnuté výsledky v roku 2023 a úspešnú reprezentáciu doma, ako aj ďaleko za hranicami regiónu i Slovenska.

Športovcom odovzdal ocenenia primátor

Ďakovné listy si z rúk primátora prevzali najlepší športovci breznianskych klubov za rok 2023:

Športový klub plávania, Peter Votroubek, majster Stredoslovenského plaveckého pohára juniorov v štyroch disciplínach

Ice Skating Team Brezno, Emily Kvačková, štyrikrát sa umiestnila na podujatiach Slovenského pohára v krasokorčuľovaní, v prvej trojke v kategóriách nádeje 7 a 8

Hokejový klub Brezno, Ivan Berčík ml., člen reprezentančných družstiev U16 a U17

Karate klub MP Brezno, Samuel Nosko, 3. miesto na majstrovstvách Slovenska

Stolnotenisový oddiel Brezno, Miroslav Plecho, najlepší hráč klubu v 2. stolnotenisovej lige

Ski Team Brezno, Ema Kováčiková, víťazka Lesy ski cup 2023 a 3. miesto v Slovenskom pohári v slalome (kategória staršie predžiačky)

Sportclub Brezno, Zuzana Holišiková, 2. miesto v kategórii mladších žiačok v seriáli Lesy ski cup

v disciplíne slalom

SCK Ďumbier, Vojtech Kahaj, dlhoročný člen, ktorý pôsobí v SCK od začiatku

Športový strelecký klub Brezno, Michaela Padúchová, 1. miesto v národnej lige mládeže a tiež 1. miesto na MSR mládeže v kategórii dievčat do 14 rokov v disciplíne vzduchová puška, 40 výstrelů v leže

Ocenili aj slovenskú kolkársku reprezentáciu

V Brezne sa od 16. do 21. mája konali prvé Majstrovstvá Európy v kolkoch najmladších kategórií U14 a U18. Po nich 22. Majstrovstvá sveta v kategóriách chlapcov a dievčat U23 a na záver od 26. mája do 1. júna sa uskutočnil 9. Svetový šampionát jednotlivcov mužov a žien. Za dosiahnuté úspechy primátor odovzdal ďakovné listy reprezentantom Slovenska, pričom mnohí z nich pochádzajú aj z Brezna: Katarína Markusová, Šarlota Sabová, Daniela Mócová, Naďa Poliaková, Jana Poliaková, Lenka Stasinková, Katarína Valigurová, Andrej Balco, Martin Bizub, Peter Nemček, Ján Bína, Rosťa Gorecký, Marcel Ivančík, Erik Kuna, Bystrík Vadovič, Jozef Petráš, Daniel Móc, prezident Slovenského kolkárskeho zväzu Štefan Kočan.

Ďakovné listy dostali aj jednotlivci

Janka Štulajterová,



Jana Chrenová.
FOTO: ERSOR

breznianska atlétka, ktorá v minulom roku získala na veterárskych Majstrovstvách sveta v Toruni zlatú medailu v hode oštepom

Michaela Miháľová, dlhoročná reprezentantka klubu Ice Skating Team Brezno, ktorá aktuálne presedlala z aktívnej kariéry korčuľárky do trénerského sedla a venuje sa nielen nádejným krasokorčuľiarom, ale taktiež hokejistom pri zlepšovaní ich korčuľárskej techniky

Laura Turňová, reprezentovala našu krajinu na Európskom olympijskom festivale mládeže, ktorý sa konal v talianskej provincii Frulia Venezia Giulia. Okrem to-

ho je pravidelnou účastníčkou reprezentačných zrazov a predstavila sa už aj v hokejovej extralige žien

Dominika Kyzeková, súťažila v športe mas wrestling, kde začína zbierať úspechy na medzinárodnom poli. Viackrát sa na medzinárodných podujatiach umiestnila vo svojej kategórii na stupňoch víťazov

Nina Poštová, v uplynulom roku sa stala majsterkou Slovenska junioriek na 3000 m a druhé miesto obsadila na 10-km trati.

Najlepší športový kolektív mesta Brezno za rok 2023

Štafeta Športového klubu

plávania na 4x100m voľným spôsobom (Votroubek, Španíková, Zelenčík, Prečuchová) – štafeta získala 4. miesto na MSR v disciplíne 4x100m voľným spôsobom

Najlepší športovec mesta Brezno za rok 2023

Richard Ambroz, nádejný mladý atlét v minulom roku získal hneď tri zlaté medaily na majstrovstvách Slovenska v kategórii mladších žiakov. K dvom titulom v päťboji (v oboch prípadoch vylepšeny slovenský rekord) pridal aj dominantný výkon v cezpoľnom behu. Aktuálne sa pripravuje na svoj prvý deväťboj v kategórii starších žiakov.

Osobnosť športu mesta Brezno za rok 2023

Jana Chrenová, nikto jej nepovie inak ako pani trénerka. Trénerskú kariéru začala v roku 1992 a od roku 1996 je jednou z hlavných postáv športových atletických tried v Základnej škole Pionierska 2. Práve tam vychovala niekoľko kvalitných mládežníckych atlétov, ktorí sa zúčastňovali na medzinárodných mládežníckych podujatiach v atletike. Najznámejšou zverenkyňou je jednoznačne Viktória Forster, ktorá sa v tomto roku predstavila na Olympijských hrách v Paríži. Vďaka jej prístupu a tvrdej práci patrí atletika v Brezne medzi najúspešnejšie športy. (md)

Horehronské športové hry zaznamenali rekordnú účasť

Až 150 žiakov a študentov z 13 škôl z celého okresu sa tento rok zúčastnilo na športových hrách, ktoré sa stali už pravidelnou súčasťou mestských osláv. Pri príležitosti blížiacej sa letnej olympiády sa v Brezne dokonca rozohral aj olympijský oheň.

Organizátori Dní mesta pri zostavovaní programu ani tentoraz nezabudli na mladých športovcov a v rámci sprievodných podujatí im venovali celé štvrtkové dopoludnie.

Potešila rekordná účasť

Športový areál Milutína Černáka sa v predposled-



FOTO: EŠ

ný májový deň stal dejiskom štvrtého ročníka Horehronských športových hier, na ktorých si zmerali sily žiaci a študenti základných a stredných škôl. Za-

tiaľ čo mladší žiaci pretekali v disciplínach detskej atletiky, starší odohrali futbalový turnaj zmiešaných družstiev. Pohybové zručnosti stredoškôlkov zas preverili vzá-

jomné streetballové zápasy. Súťažilo sa aj v športovej všestrannosti a to v behu na 60, 100 a 300 metrov, v skoku do diaľky z miesta, futbalom a slalome a v skákaní cez švihadlo. V priebehu niekoľkých hodín sa na jednotlivých športoviskách vystriedalo až 150 súťažiacich zo štyroch stredných a deviatich základných škôl z okresu Brezno, čím dosiahli doterajší rekord podujatia.

S olympijskou pochodňou

Horehronské športové hry otvoril primátor Tomáš Abel, ktorý na pôde mesta privítal všetkých účastníkov a zároveň vyzdvihol ich vzrastajúci záujem o pohyb a športové

aktivity. Pri príležitosti blížiacich sa Letných olympijských hier v Paríži podujatie spestrila prítomnosť pravej olympijskej pochodne, ktorá sa na Slovensku prvýkrát rozohrela na Národnom behu Devín – Bratislava a do Brezna ju priniesol predseda Olympijského klubu Banská Bystrica Imrich Kováč spolu s bývalým olympionikom v chôdzi Pavlom Blažekom. V tejto súvislosti sa na brezniansku atletickú dráhu výnimočne vrátila aj štafeta na 4 x 600 metrov známa ako Cena Alojza Sokola, ktorá sa v minulosti behovala na počesť prvého slovenského olympijského medailistu pochádzajúceho z Hronca. (eš)

V synagóge zablahoželali víťazom medzinárodnej kresliarskej súťaže O Bomburovu šabľu

Heslom medzinárodnej súťaže kresleného humoru a satiry O Bomburovu šabľu je od samotného začiatku Za trvalý smiech. Ocenenie si prevzali víťazi už 27. ročníka.

Podujatie si úspešne zapísalo svoju ďalšiu kapitolu v bohatej histórii.

Kresby prišli aj z Grécka, Srbska či Iránu

Bomburova šabľa nie je len obyčajnou súťažou s humornou pointou. Je jedným z najdlhšie organizovaných kultúrnych podujatí, ktorým sa môžu pochváliť v Brezne, celom regióne, ako aj siahajú ďaleko za hranice našej krajiny. Tentokrát prišli kresby z Čiech, Ukrajiny, Poľska, Grécka, Iránu a Srbska. Súťaž vznikla v roku 1984, kedy brezniansky karikaturista Peter Zifčák oslovil o zorganizovanie zamestnancov kultúrneho strediska Daniela Rakyta a Ferdinanda Hrablaya. Mnohí si položili



FOTO:MB

otázku, prečo sa nekoná už 40. ročník? Ako prezradil Peter Zifčák, súťaž organizovali každý druhý rok na striedačku so súťažou O Novomestský osten, v rokoch 1996 až 2004 sa odmlčali a odvtedy až do roku 2019 sa konala každoročne, s prestávkou počas covidu.

Na slávnostnom vyhlásení výsledkov 27. ročníka s názvom Domáci kutil sa prihovril a ceny odovzdal aj primátor Tomáš Abel. Ako uviedol, pekné podujatie nás

vedie k tomu, aby sme sa na Horehroní viac usmievali. „Som vďačný za to, že aj v našom meste máme vzácných ľudí, ktorí sa venujú takémuto žánru, kde sa zapájajú všetky generácie. Ďakujem celému organizačnému tímu a prajem veľa radosti všetkým, ktorí prídu do synagógy pozrieť tieto diela plné sviežeho humoru.“

Pribúdajú autori do 15 rokov

Hovori sa, že ľudia humor

potrebujú ako kyslík a zmysel pre humor nám pomáha vidieť život aj z nadhľadu. Zároveň v nás vyvoláva úsmev, ale aj núti k zamysleniu. A v takejto podobe ho vidí aj odborná porota v zložení: predseda Peter Zifčák, členovia: Ferdinand Hrablay, Erika Šándorová, Ivo Chadžiev a Daniel Rakyta. V kategórii dospelých sa rozhodli udeliť prvé miesto Lubomírovi Kotrhovi z Trenčína, druhé Petrovi Sedlákovi z Prešova a tretie Miroslavovi Barvirčákovi zo Svidníka. Čestné uznanie získali: František Bojničan, Hlohovec, Dariusz Dabrowski, Poľsko, Vladimír Kazanovsky, Ukrajina. V kategórii do 15 rokov zvíťazila Viktória Tomčíková, ZUŠ Heľpa, druhý skončil Matúš Lukáč, CZUŠ sv. Mikuláša, Prešov a tretia Nina Lámošová Beňovská, ZŠ s MŠ Karola Rapoša, Brezno. Čestné uznanie porota udelila Eliášovi Jagerčíkovi, ZŠ s MŠ Karola Rapoša, Brezno, Dominike Martinkovej, CZUŠ

sv. Mikuláš, Prešov.

Výstava je sprístupnená do 28. júna

Vernisáž výstavy pod moderátorskou taktovkou Júliusa Obernauera za účasti autorov kresieb a žiakov gymnázia sprevádzal hudobný program v podaní učiteľov Základnej umeleckej školy v Brezne. Kresby si môžete pozrieť v synagóge do 28. júna, a to: v pondelok: 10.00 – 12.00, 15.00 – 17.00, stredu 11.00 – 13.00, piatok 10.00 – 12.00, 15.00 – 17.00.

„Ďakujem sponzorom tohto ročníka, primátorovi Tomášovi Abelovi a mestu Brezno, Technickým službám, Dašurii a Jánovi Račákovi z Brezna, ako aj ďalším. Samozrejme sme veľmi vďační srdiečku súťaže Veronike Cerovskej, Ferdinandovi Hrablayovi za propagáciu a všetkým autorom kresleného humoru za zaslanie každej kresbičky do súťaže, lebo bez nich by neexistovala,“ uzavrel Peter Zifčák. (md)

Na Dňoch mesta privítali aj delegácie zo zahraničia

Osobitné postavenie v plejáde podujatí má už tradičné uvítanie delegácií z partnerských miest. Zahraniční hostia spoločne so zástupcami Brezna položili kvety k soche gen. Milana Rastislava Štefánika, tiež sa prihovrili návštevníkom osláv.

Hostia zo zahraničia patria k neodmysliteľnej súčasť mestských osláv. Na Kráľovské dni Horehronia zavítali delegácie z partnerských miest, a to poľského Ciechanówa, rumunského Nadlaku a českého Nového Bydžova. V rámci návštevy

absolvovali prehliadku vyhlídkovej veže, turistickým vláčikom si prezreli projekty mesta, oslovila ich aj novootvorená expozícia Nostalgia a Bistro.

V piatok popoludní sa spoločne so zástupcami mesta v sprievode pod taktovkou skupiny historického šermu Berezun poklonili osobnosti celoeurópskeho významu gen. M. R. Štefánikovi a k jeho soche položili kytice kvetov. Z pódia návštevníkov pozdravil primátor Tomáš Abel, ktorého tešilo, že Brezňania a Horehronci opäť zaplnili námestie, a zároveň poďakoval všetkým, ktorí



FOTO:MB

oslavy pripravili. Na pódium privítal zástupcov družobných miest, ktoré patria k neodmysliteľnej súčasť Dní mesta, pretože im dodá-

vajú medzinárodný význam a vážnosť. Podľa slov primátora, Brezno je hrdé na to, že udržiava spoluprácu s partnerskými mestami. „Už

dlhodobo sa zapájame do medzinárodných projektov, či je to už v oblasti kultúry, športu, na úrovni investícií, či mnohých ďalších, ktorých cieľom je, aby sa samospráva posúvala dopredu, a to v prospech našich obyvateľov.“

Prihovorili sa aj zahraniční hostia, ktorých veľmi potešilo, že opäť po roku mali tú česť byť súčasťou významného sviatku. Primátorovi, ako aj vedeniu mesta poďakovali za pozvanie, a veria, že spolupráca medzi družobnými mestami bude pokračovať aj ďalšie roky. Všetkým zaželali skvelú zábavu a veľa zdravia. (md)

Ďakovný list si prevzala aj spevácka skupina Senior

Podobnej pocty ako športovcom sa v sobotu dostalo aj jubilujúcemu kolektívu – speváckej skupine Senior pri dennom centre Prameň.

Za všetku radosť a potešenie, ktoré pravidelne rozdáujú nielen na mestských podujatiach, si spevácka skupina Senior zaslúžila aplauz pred zaplneným námestím. Počas svojej 20-ročnej ka-

riéry si ho už právom užila nespočetne veľakrát. K potlesku sa pridala aj ďakovný list, ktorý umelcom za dlhodobý prínos pri zachovávaní a rozvíjaní našich vzácných kultúrnych tradícií odovzdal primátor Tomáš Abel so slovami: „Sú to ľudia, ktorí sa radi stretávajú a zmysluplne trávia svoj voľný čas. Veľmi ich obdivujem, koľko majú v sebe energie. Je to generá-

cia, ktorá v sebe stále nosí kultúrnu slušnosť. Som za nich veľmi vďačný.“

Ďakovný list prevzali zástupcovia speváckej skupiny Mária Schererová a Jozef Maruškin, ktorí sa poďakovali za ocenenie. A zároveň všetkým návštevníkom Dní mesta pozvali na jubilejný koncert 27. septembra v mestskom dome kultúry.

(md)



FOTO:ERSOR

Z rokovania poslancov mestského zastupiteľstva

Mestskí poslanci sa stretli na svojom pravidelnom zasadnutí. Okrem iného schválili úpravu viacerých VZN, vzali na vedomie správy o činnosti spoločností a neziskovej organizácie mesta, schválili dotáciu nemocnici, odhlasovali prijatie úveru na projekt modernizácie plavárne.

V stredu 29. mája sa uskutočnilo 15. pracovné zasadnutie mestského zastupiteľstva.

Doplnili nové ulice do školských obvodov

Po správe plnenia uznesení poslanci pristúpili k úprave všeobecne záväzných nariadení mesta. V prvom doplnili spádové materské školy a školské obvody základných škôl pre deti s trvalým pobytom v Brezne o novo vzniknuté ulice Slnecná (časť Rohozná) a Štvrť Kasárne.

Z dôvodu úpravy druhu jednotlivých trhov ako i predajnej a prevádzkovej doby, pozmenili VZN o trhovom poriadku, ako aj sadzovník poplatkov za užívanie predajného miesta. Súčasťou je tiež prepracovaný sadzovník počas podujatí v Brezne.

VZN o parkovaní motorových vozidiel a určení stanovíšť, ktoré upravuje okruh motorových vozidiel, ktorým nie je dovolené stáť na verejných priestranstvách, doplnili o ďalšiu kategóriu, ktorou sú všetky samostatne stojace pripojné

vozidlá. Do parkovej zóny C doplnili lokality Banisko - vstup a Banisko - futbalové ihrisko.

Na Banisku bude platiť zákaz fajčenia

Zákaz fajčenia bude platiť už nielen na verejných priestranstvách na námestí, časti ulíc ČSA, Boženy Němcovej, Rázusova, Chalupkova, Školská, v priestoroch detských ihrísk, pieskovýchísk, dopravného ihriska na Hronskej ulici, ale aj v rekreačno-oddychovej zóne na Banisku, ktorá je určená na aktívny oddych v prírode. Rozhodli tak poslanci úpravou VZN o verejnom poriadku.

Na základe legislatívnych zmien a úpravy používania tzv. zábavnej pyrotechniky došlo k ďalšiemu sprísneniu. Poslanci z tohto dôvodu schválili podmienky ich používania na území Brezna samostatným všeobecne záväzným nariadením. Povolný pyrotechnický výrobok možno používať len podľa určeného návodu v stanovenom čase a mimo miest stanovených podľa zákona. Správny poplatok na použitie pyrotechnických výrobkov kategórie F2 a F3, povolené od 2. januára do 30. decembra, mesto stanovilo vo výške 30 eur.

Odhlasovali dotáciu nemocnici

Poslanci schválili dotáciu 10 000 eur z rozpočtu mesta nemocnici na opravu a údržbu izieb a hygie-

nických zariadení gynekologicko-pôrodnického oddelenia a 10 000 eur na výmenu okien a maľovanie oddelenia anestéziológie a intenzívnej medicíny.

Po majetkových záležitostiach vzali na vedomie informatívne správy za rok 2023 o výsledkoch hospodárenia spoločností Lesy mesta Brezno, s.r.o., Mestský hotel Ďumbier s.r.o., a neziskovej organizácie Brezno pre občanov, n.o. Za snahu a prácu primátor poďakoval všetkým organizáciám, ich zamestnancom, ako aj za dobrovoľnícku činnosť niektorým poslancom.

Na vedomie vzali správu o vykonaných zmenách rozpočtu od 1. 1. 2024 do 31. 3. 2024, o výsledku kontroly plnenia opatrení prijatých na odstránenie nedostatkov a príčin ich vzniku v Centre voľného času a o výsledku kontroly dodržania podmienok pre prijatie návratných zdrojov financovania – úveru z Environmentálneho fondu.

Schválili prijatie úveru na modernizáciu plavárne

Ako sme už informovali, mesto sa pustilo do veľkej rekonštrukcie plavárne. Ide o najväčšiu investíciu do športovej infraštruktúry v okrese a v meste za posledné roky. Plaváreň si v máji zapísala polstoročnicu existencie a komplexnú obnovu potrebuje ako soľ. Čiastkové opravy a výmeny

už nestačili. Rekonštrukcia je navrhnutá do dvoch etáp. Ukončením prvej sa dosiahne požadovaná energetická úspora a objekt bude prevádzky schopný, druhá etapa počítá s optimalizáciou dispozičných riešení šatní a obnovou detského bazéna. Žiadosť o poskytnutie úveru z envirofondu poslanci už schválili vo februári 2023, odvtedy sa však zmenila výška finančných prostriedkov, ktoré je mesto povinné vynaložiť z vlastných zdrojov, ako aj rozsah realizácie práce, preto je nutné podať novú žiadosť o úver. Pôvodné uznesenie zrušili a odhlasovali prijatie úveru na financovanie investície Modernizácia krytej plavárne, Brezno – Mazorníkovo od Environmentálneho fondu vo výške 2 300 701,68 eura v zmysle podmienok špecifikácie podpory formou úveru pre obce a vyššie územné celky s dobou splácania 20 rokov.

Poslanci schválili tiež úpravu paušálneho poplatku na úhradu zvýšených nákladov spojených s poskytnutými službami v súvislosti s obradom uzavretia manželstva mimo úradne určenej miestnosti z 99,50 eura na 100 eur. Odvolali členov komisie pre šport Adriana Orolína a Tomáša Turňa na základe ich vlastných žiadostí, ako aj z toho istého dôvodu z funkcie člena komisie pre verejný poriadok Róberta Schmidta, ktorého po odsúhlasení nahradí Viliam Hláčik. (md)

MESTSKÁ POLÍCIA ZASAHUJE

Príslušníci mestskej polície dohliadajú na verejný poriadok v uliciach Brezna a my vás o tom pravidelne informujeme.

Okrem početných prípadov nadmerného požitia alkoholu a rušenia nočného pokoja, ktoré sa zväčša skončili napomenutím prípadne blokovou pokutou, sa mestskí policajti zaoberali aj agresívnym pacientom, ktorý ohrozoval personál interného oddelenia breznianskej nemocnice. Nebezpečný muž skončil v popruhoch, pričom hliadka musela zotrvať na mieste, až kým mu nezačali účinkovať sedatíva.

Riešili tiež niekoľko udalostí, v ktorých hlavnú úlohu zohrávali štvornohí miláčikovia. Do bytu na Ulici ČSA ich privolať muž, ktorý sa sťažoval na neustále brechanie psa svojich susedov. Hliadka kontaktovala majiteľa zvierateľa, ktorý uviedol, že boli na svadbe a nečakali, že sa zdržia tak dlho. Za nepríjemnosť sa ospravedlnil a dodal, že viac sa to už nebude opakovať. O pomoc ich požiadali aj pracovníci útulku Tuláčik, ktorí boli preveriť oznam, že v časti Tehelňa sa nachádza vychudnutý pes, o ktorého sa zrejme nik nestará. Majiteľ tvrdil, že zvieru má dostatok potravy, ale napokon povolil odborné vyšetrenie u veterinára. Do tretice ich privolať deti z Mazorníkova, ktoré uprostred sídliska našli strateného psíka. Hliadka pomocou čítačky čipov zistila jeho majiteľa a pomohla mu s návratom domov.

Počas Dní mesta došlo v priebehu jednej noci k odcudzeniu remeselného tovaru a oblečenia z troch stánkov. Privolaní mestskí policajti kontaktovali príslušníkov Policajného zboru, ktorí začali vyšetrovanie vo veci krádeže. Jedna hliadka zasahovala aj neďaleko kompostoviska, kde v stane prespávali občania z marginalizovanej komunity. Keďže nezákonne obývali mestský pozemok, po vyčistení okolia museli miesto opustiť. V Margitínom parku tiež dohodovorili mužovi, ktorý svojmu dieťaťu dovolil kúpať sa vo fontáne. Upozornili ho, že je to zakázané a na osvieženie v horúcich dňoch slúži chodníková fontána. (eš)

MESTO BREZNO

BLIŽŠIE K VÁM

STIAHNITE SI NOVÚ BEZPLATNÚ MOBILNÚ APLIKÁCIU

VŠETKY DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE NA JEDNOM MIESTE

NÁJDETE NÁS AJ NA INSTAGRAME

OSTAŇME SPOLU V DIANÍ



KINO MOSTÁR

JÚN 2024



Motorkári

Dráma, USA, 116 min., slovenské titulyk, nevhodné pre maloletých do 15 rokov, 2D
Kathy (Dodie Cornett) je tvrdohlavá dievčina, ktorá si nenechá do života hovoriť a je dosť slobodomyselná aj na pomery Ameriky na prelome 60. a 70. rokov. Keď v bare, kam slušné dievčatá nechodia, narazí na mladého motorkára Bennyho (Austin Butler), ktorý má podobnú krvnú skupinu, okamžite to medzi nimi začne iskriť. Benny je členom motorkárskeho gangu "Vandali", neformálnej skupiny milovníkov bezstarostnej jazdy, ktorú vedie majiteľ baru Johnny (Tom Hardy). Chutá po slobode je náklazivá a Kathy jej coskoro podľahne. Keďže je však bystré dievča, začne si všimáť aj negatívne veci, ktoré sprevádzajú rast motorkárskeho gangu - čoraz násilnejšie bitky s konkurenciou, strety s políciou a nelegálne aktivity, ktoré organizácii zabezpečujú príjem a udržujú ju v chode. Keďže Kathy Bennyho miluje, nechce, aby skončil vo väzení alebo s guľkou v tele, a snaží sa preňho nájsť cestu von z gangu. Otázkou je, či takáto cesta vôbec existuje, a ak áno, či sa ňou Benny vôbec chce vydať.

21.6.2024, Piatok, 19.00 vstupné: 6,00 €



V hlave 2

Animovaná komédia, USA, 100 min., slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D
Dievčatko Riley sa vracia opäť na plátna, teraz už ako teenagierka konfrontovaná s veľkými zmenami vo svojom mladom živote, s rodičmi sa sŕbajúce do nového mesta a prostredia, musí si nájsť nové kamarátky, vybojovať svoje miesto v triede, v kolektíve. V hlave nastáva poplach a panička v riadiacom centre a snaží sa opäť nájsť rovnováhu a spoluprácu s novými návštevníkmi, ktorí sa nám nastahovali do Rileyovej hlavy. Puberta sa môže naplno rozbehnúť. Ešte, že je tu jej obľúbený hokej.

22.6.2024, Sobota, 16.00 vstupné: 6,00 €



Sliediči

Horor, USA, 101 min., slovenské titulyk, nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D
Mina (Dakota Fanning), 28-ročná umelkyňa, uväznená v rozľahlom, nedotknutom lese v západnom USA. Keď najde úkryt, nevedomky sa dostane do pasce po boku troch cudzincov, ktorých keďžú noč prenasledujú tajomné tvory.

22.6.2024, Sobota, 19.00 vstupné: 6,00 €



Lassie: Nové dobrodružstvo

Rodinný, DEU, 91 min., slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny maloletých, 2D

Lassie sa vydáva na záchrannú misiu so svojim najlepším kamarátom Floriánom a ich novými priateľmi Kleou a Henrim. Tentoraz sú odváha a dôvtip dlhoročnej kólie obzvlášť potrebné, treba totiž prísť na kib cudnému miznuto niekoľkých čistokrvných psov a prekabátiť dvojicu obzvlášť prefikovaných zloduchov. Konečne prázdniny! Tento rok ich Florián odmieta stráviť bez svojej milovanej Lassie a urobí pre to čokoľvek. Aj keby to znamenalo vymeniť dovolenku s rodičmi na Kanárskych ostrovoch za leto na statku v Južnom Tirolsku s tetou Cosimou, jej zverencami, súrodencami Kleou a Henrim, a Jack Russell teriérom Pippou. Keď sa Florián, Kleo a Henri dopocujú, že v okolí záhadne miznú psy, dost ich to znepokojí a začnú sa o Lassie a Pippu báť. A krátko nato sa ich najkrajšie obavy vypínajú! Niektoré sa totiž vližu do domu tetu Cosimy a Pippu ukradnú! A tak je okamžite rozhodnuté. Všetcí traja kamaráti sa spoločne s Lassie vydávajú chytiť zloděja a zachrániť nielen malého Jacka Russella teriéru, ale aj všetky ďalšie unesené psy. Nové dobrodružstvo sa začína!

23.6.2024, Nedeľa, 17.00 vstupné: 6,00 €



Tiché miesto: Prvý deň

Horor, USA, 89 min., slovenské titulyk, nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov, 2D

Sam (držiteľka Oscara Lupita Nyong'o) sa pôvodne vybrala do New Yorku na jednodňový výlet. Keďže niektorí ľudia majú ozajstnú smolu, vybrala si deň, keď prileteli. Mimoszemšťania podobní obrovskému hmyzu okamžite začali dávať ľuďom najavo, že je len otázkou času, kedy prestanú byť pámní tvorstva. Tí, ktorým sa podarilo prežiť prvú vlnu útokov, zistili, že jedinou ochranou pred votrečiacimi je zachovať úplné ticho. Z New Yorku sa stane obrovský pasca, z ktorej sa každý snaží čo najrychlejšie a najtichšie uniknúť. Sam sa spojí s Ericom (Joseph Quinn), cudzincom, na ktorého náhodne narazí, v snahe ukryť sa a vydajú na cestu von z najhlučnejšieho miesta na zemi. Vo dvojici je to zdanlivo jednoduchšie, avšak hrozí, že vám unikne nejaké slovo, do niečoho narazíte, niečím zarazochíte... A oni čakajú.

28.6.2024, Piatok, 19.00 vstupné: 6,00 €

Zmena programu vyhradená!



Digitalizácia kina Mostár
Brežňo finančne podporil
AUDIO VIZUÁLNY FOND



HOREHRONSKÉ MÚZEUM
VEDECKÁ HRAČKA
OBČIANSKE ZDRUŽENIE
BANSKÁ BYSTRICA
VÁS POZÝVA NA VÝSTAVU

KVÁDLO
VEDECKÁ HRAČKA

8.6. 19.2024

INTERAKTÍVNA VÝSTAVA HRAČIEK A JEDNODUCHÝCH EXPERIMENTOV

OTVORENÉ:
UT-NE
10.00 HOD. - 18.00 HOD.
(POSLEDNÝ VSTUP 17.30 HOD.)

HOREHRONSKÉ MÚZEUM,
MĚŠTIANSKY DOM,
NÁM. GEN. M. R.
ŠTEFÁNIKA 13,
BREŽŇO

VSTUPNÉ:
DETI, MLÁDEŽ, DŔCHOHCŔVIA - 2 € / OSOBA
DOSPELÍ - 3 € / OSOBA

VÝSTAVA REALIZOVANÁ S FINANČNOU PODPOROU BANSKOBYSŤRICKÉHO SAMOSPRÁVNÉHO KRAJA

ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA V BREŽŇE

VÁS POZÝVA NA
ZUŠKÁRSKE MECHECHE

PIATOK
21. júna 2024
19.00 hod.
REŠŤAURÁCIA OMEGA BREŽŇO

ČO JE PRE VÁS PRIPRAVENÉ?
- prípitok
- večera
- studený bufet
- káva, víno, nealko
- kultúrny program

O ZÁBAVU SA STARÁ ŽIVÁ HUDBA ZBM

cena: 50 EUR

RESS CODE: VOĽNÝ

Lístky si môžete zakúpiť v ZUŠ BREŽŇO (u Zuzany Akurátnej) alebo rezervovať e-mailom na zusbrezno@gmail.com do 30. mája 2024.



Deň rodiny s Bomburáčikom

16.6.2024 ODDYCHOVÁ ZÓNA BANISKO

PROGRAM:

od 10.00 hod. ZLAŇOVANIE VYHLIADKOVEJ VEŽE HORNÉ LAZY

možnosť zlaňovania vyhlídkovej veže pre verejnosť počas celého dňa, spojené s otvorením bufetu pri Vyhlídkovej veži Horné lazy

od 15.00 hod. OTVORENIE BUFETU NA BANISKU A DETSKÝ PROGRAM

divadielka Edo Drevo, sokolári, maskoti, lesná pedagogika, maľovanie na tvár

POČAS CELÉHO DŇA BUDE JAZDIŤ VLÁČIK BOMBURÁČIK podľa platného grafikonu a cenníka.



Odporúčané časy:

Brezno - Mazorník, ul. MPČL otočka	9:00	Brezno - Mazorník, ul. MPČL otočka	15:05
Brezno - Mazorník, ul. MPČL	9:03	Brezno - Mazorník, ul. MPČL	15:08
Brezno - Mazorník, ul. 9. mája	9:06	Brezno - Mazorník, ul. 9. mája	15:11
Brezno - Mazorník, obchod Terno	9:10	Brezno - Mazorník, obchod Terno	15:15
Brezno - Rázusova ul.	9:14	Brezno - Rázusova ul.	15:19
Brezno - ul. Švermova	9:17	Brezno - ul. Švermova	15:22
Brezno - ul. ŠLN	9:20	Brezno - ul. ŠLN	15:25
Brezno - Banisko (bufet, zveracia obora, historický sad, vyhlídková veža Horné Lazy)	9:25	Brezno - Banisko (bufet, zveracia obora, historický sad, vyhlídková veža Horné Lazy)	15:30

OTVÁRAME

K Park so Separom

Brezno | 15.06.2024 | o 16:00

Ul. Eleny Marothy – Šoltésovej

VÁŽENÁ PANI, VÁŽENÝ PÁN,

Dovoľte, aby sme Vás srdečne pozvali na slávnostné otvorenie nášho nového K Parku, ktoré zakončíme koncertom Separu

Tešíme sa na stretnutie s Vami

Vedenie spoločnosti Kaufland Slovenská republika v.o.s.

DeutschMann TOUR 100
Express Transport

HABERA & TEREM

SK/2024

ARÉNA BREZNO

26.6.2024

BREZNO

ORGANIZÁTOR: **BREZNO**

TENTO PROJEKT VÁM PRINÁŠAME S PODPOROU: **ŽELEZIARNE PODBREZOVÁ**

LÍSTKY V SIETI: **predpredaj | sk**

Služby Kultúra Sport Technické služby Brezno

rtv: RÁDIO SLOVENSKO Zoznam.sk

FESTIVAL REMESELNÉHO PIVA

SLOVENSKO PIJE PIVO

BREZNO

14. - 15. 6. 2024

NÁMESTIE GEN. M. R. ŠTEFÁNKA

PIATOK OD 15:00

SOBOTA OD 12:00

PROGRAM PIATOK

18:00 MARTIN LIBIČ
20:00 MARTIN GUČEK
DJ MERE5

PROGRAM SOBOTA

16:00 ČEREŠIENKA
19:00 DUO MIRKA A ONDREJ
DJ MERE5

REMESLÉ PIVO

STREET FOOD

HUDBNÝ PROGRAM

BREZNO #BREZNOMESTO #KTOREMASRDCE

WWW.SLOVENSKOPIJEPIVO.SK

KUP ZETON VOPRED TU

CHUTNE **LUCH** REMESLÉ

Autor: PK	skonzumujem	pretože	model Seatu	ukazovacie zámeno	zapnuté (výp. tech.)		mechanizmus	pracovný stôl	osobné zámeno	áno (nem.)		raz zatkali	rímsky cisár	nápor
drahý kov						spojenie priateľ					trinitrotoluén figliar, huncút			
T2														
čierne drevo					meno Arnoldy útok						rybie vajíčko predpona (osem)			
sila				chorobná zúrivosť EČV Levíc					okno estónske mesto					
posmešok	ázijské pohorie T1							výrobca elektroniky staršia lotéria					cudzopasný hmyz	jeden po nemecky
Útvár štatistiky			varenie javor (bot.)				zametal (čes.) pracuj s pilou					Vodná elektrárň upleť		
akoby (bás.)				hrešila citoslovce bedákania							orgány sluchu najvyššia karta			
Marcela (dom.)					pribuzná citoslovce upozornenia						patriaci Eve polodrahokam			
literárne útvary						podmienková spoika súkvetie obilnín			približne rozum				gymnastické nástroje	kopnutie
demonštrácia, protest							nie moko rímsky bôžik lásky					EČV Kežmarku Puškinov hrdina		
osobné zámeno			cestovala (čes.) obyvateľ susedného štátu					vlastní živý, neživé (angl.)			Odvoz a likvidácia odpadu abvolt			
pokiaľ				diera v zemi Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky					náš národný park temný (angl.)					
Pomôcky: AELA, ALIVE, NARR	Národná študentská nadácia	amerícium (chem.) Andrea (dom.)			predaný (angl.) astát (chem.)						súbor poznatkov solmizačná slabika			
Nadežda (dom.)						kuchynské nádoby Inšpekčný útvár					alkohol predložka			
T3														
blázon po nemecky					zmiznutie, únik						kyslík, sodík, uhlík (chem. zn.)			

Správne riešenie krížovky zašlite na adresu Brezňan – mestské noviny, Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno, alebo vhodte do schránky vo vestibule mestského úradu do piatka 21. júna. Výherca získa darčkové predmety od mesta Brezno. Z lúštitelov minulej krížovky, ktorej správne riešenie znie: *Strach klame a ty mu veríš*; sme vyžrebovali **Zdenu Marniková z Brezna**.
Blahoželáme! Výhru si vyzdvihnite v redakcii.

Centrum Horehronia opäť hostilo charitatívny cyklistický pelotón

Už po pätnásty raz pu- tovali naprieč Slovenskom nadšenci cyklistiky, aby pomohli onkologicky chorým deťom a ich rodičom. Celkovo prešli viac ako 900 kilometrov a počas svojej náročnej tour neobišli ani Brezno.

Účastníkom dobročinného podujatia sa mohol stať každý, kto rád športuje, ale aj ten, kto chcel symbolicky prejsť ochotu pomôcť. Stačilo sadnúť na bicykel a pridať sa k pelotónu.

Bojújú proti predsudkom

Na bicykli deťom je charitatívny projekt, ktorého



FOTO: MB

So zastávkou v Brezne

Jazdci 15. ročníka podujatia Na bicykli deťom pre život 2024 sa na svojej osem- metapovej púti naprieč Slovenskom zastavili aj v centre Horehronia. Takmer 130- kilometrová trasa z Popradu do Čierneho Balogu bola síce náročná, ale na chuti pomáhať najmenším bojovníkom prekonať zákernú chorobu to účastníkom neubralo. Viac ako 30 cyklistov privítal na námestí v Brezne primátor Tomáš Abel, ktorý im vyjadril podporu a uznanie a poprial veľa šťastných kilometrov do cieľa. Zároveň im odovzdal finančný dar, ktorý má pomôcť malým pacientom na ich ceste k uzdraveniu.

Organizátori charitatívnej cyklojazdy aj tento rok plánujú za vyzbierané peňažné prostriedky pripraviť rekondičné pobyty pre rodiny s onkologicky chorým dieťaťom, pokračovať vo financovaní individuálnej dopravy pre detských pacientov a zároveň podporiť detské onkologické oddelenia v konkrétnych nemocniciach. Viac informácií o projekte, ako aj možnostiach podpory sa dozviete na stránke detomprezivot.sk.

(eš)

FK BREZNO INFORMUJE

Brezňania potvrdili konečnú tretiu priečku

Aj v poslednom ligovom zápase sa futbalistom Brezna darilo, keď si z ihriska v Detve odniesli víťazstvo 3:2 a potvrdili tak konečnú tretiu priečku. Prestávka bude krátka, keďže letná príprava už klope na dvere a zápas Slovenského pohára Slovaft Cup je naplánovaný na posledný júlový víkend. Dovtedy sa hráči musia na jesennú časť dôkladne pripraviť. Vedenie klubu im ďakuje za celú sezónu a už teraz sa teší na novú. Poďakovanie patrí aj podporovateľom a fanúšikom, ktorí FK Brezno chodili povzbudzovať a často- krát s ním precestovali aj niekoľko stoviek kilometrov.

V. liga - 24. kolo

Brezno – Málincec 4:1 (2:1),

góly Brezna: Trajtel' 2, Brndiar, Findra (vl.), rozhodca: Roland Dodok, 215 divákov.

V. liga - 25. kolo

Detva - Brezno 2:3 (2:2), góly Brezna: Kovalčík, Szczepaniak, Skaloš, rozhodca: Filip Mózer, 150 divákov.

(fkb)

1. Osrblie	26	20	3	3	88:30	63
2. Tomášovce	26	18	7	1	60:23	61
3. Brezno	26	15	4	7	60:34	49
4. V. Krtíš	26	13	5	8	34:35	44
5. B. Štiavica	26	11	6	9	50:43	39
6. S. Lupča	26	11	5	10	37:36	38
7. Málincec	26	11	5	10	43:45	38
8. L. Vieska	26	10	5	11	52:49	35
9. Poltár	26	8	10	8	40:35	34
10. S. Darnoty	26	10	2	14	45:42	32
11. Detva	26	7	5	14	42:59	26
12. Radzovce	26	7	2	17	35:65	23
13. Č. Balog	26	6	1	19	28:72	19
14. Tornaľa	26	3	4	19	24:70	13

cielom je upozorniť na fakt, že úspešnosť vyliečenia detských onkologických pacientov je až 70 percent. Keďže bicyklovanie patrí medzi obľúbený šport mnohých Slovákov, organizátori chcú aj takto zapojiť verejnosť do boja proti predsudkom, že rakovina je choroba smrteľná a stanovenie tejto diagnózy znamená pre pacienta konečný stav.

„Presvedčili sme sa na vlastnej koži, aké ťažké je pre rodiča, keď so zákernou chorobou zápasí vaše dieťa. Aj preto chceme týmto spôsobom dať najavo, že sa

netreba poddávať, že sa oplatí bojovať. Bicyklovanie je dostupný šport, ktorí majú ľudia radi, a keď sa čo i len symbolicky ku nám na pár metrov pridajú, tak vieme, že im táto téma nie je ľahostajná,“ priblížil Miroslav Bílik, iniciátor projektu Na bicykli deťom a zakladateľ občianskeho združenia Deťom pre život. Charitatívny pelotón odštartoval 2. júna z východoslovenského Stakčína a skončil v uplynulú sobotu v Bratislave. Jeho účastníci šliapali do pedálov osem dní a prešli viac ako 900 kilometrov.

22

SOBOTA
JUN
4. ROČNÍK - BREZNO

EXTRÉMNY
PREKÁŽKOVÝ
BEH A TRAIL

DOBY VEŽU

MODERÁTOR:
Marek POLIAK

Štart harmonogram pretekov:

9:30 Kategória Trail
10:00 Kategória Open
10:45 Kategória Tímy
11:15 Kategória Hobby
12:00 Kategória Deti 11 až 14 rokov
12:30 Kategória Deti 7 až 10 rokov
13:15 Kategória Deti 4 až 6 rokov

START - CIEĽ - PÁRTY A ZÁBAVA nad Lidlom

POZOR! Časy sú orientačné a môžu sa meniť! Odporúčame si prísť minimálne hodinu pred štartom svojej kategórie.

Časový harmonogram podujatia:

Online registrácia do 15.06.2024

7:30 do 11:00 Prezentácia (registrácia pretekárov, prihlasovanie v stane označenom REGISTRÁCIA)

9:00 Rozčívka
9:30 Štart prvej skupiny
13:45 Dobeženie posledného pretekára
14:00 Začiatok súťaží
15:00 Vyhlasenie víťazov a odovzdanie cien
15:30 Penová party pre deti, posedenie a zábava
20:00 Ukončenie podujatia

VSTUP VOLNÝ

možnosť zakúpiť
teplé jedlo, kávu,
pivo, nápoje

SPONZORI:

LESY
SLOVAKIA
COOP
ZLÍ
KREKA
MAYRICK

SPONZORI:

BREZNO
SLOVAKIA
COOP
ZLÍ
KREKA
MAYRICK

online prihlasovanie: www.casomierapt.com kompletné propozície: www.dobyvezu.sk



FOTO: FKB



Mesto Brezno pozýva na
DETSKÚ ŠPORTIÁDU

Začiatok o 17:00, registrácia od 16:45

3.7.2024 Dopravné ihrisko
17.7.2024 Športový areál ZŠ s MŠ MPČL
14.8.2024 Dopravné ihrisko



Detská športláda je určená pre deti od 5 do 9 rokov. V každom kole čaká detičky 6 rôznych jednoduchých športových disciplín, za ich absolvovanie získajú diplom a sladkú odmenu.
(V prípade nepriaznivého počasia sa detská športláda neuskutoční)

BREZNO
Kultúra a šport



**DOUBLE RED
MAS-WRESTLING CUP**

**DOUBLE RED HEADQUARTERS | MOSTÁRENSKÁ 9
BREZNO**

6.7.2024 | OD 14:00

PRÍDTE SA POZRIEŤ NA **VZRUŠUJÚCE ZÁPASY**
V **MAS-WRESTLINGU** A PODPORTE RAST
TOHTO DYNAMICKÉHO ŠPORTU NA SLOVENSKU!



Mesto Brezno a Oblastná organizácia cestovného ruchu Región Horehronie | v spolupráci s Atletickým klubom Mostáren Brezno

organizujú pri príležitosti 80. výročia Slovenského národného povstania

**POLMARATÓN
80. VÝROČIE
SNPÁ**

31.8.2024 - BREZNO

ŠTART: 10:00, NÁMESTIE GEN. M. R. ŠTEFÁNKA

DISCIPLÍNY:

- ▶ **POLMARATÓN**
- ▶ **BEH NA 10,5 KM**
- ▶ **ŠTAFETA 3 X 7 KM**

REGISTRÁCIA A VIAC INFORMÁCIÍ

#BREZNOMESTO KTOREMASRDCE | BREZNO | horehronie



ŽUMAROVAČKA

16.6.2024 **2. ročník**

rozhľadňa
Horné lazy
od 10:00

ADRENALÍN

- druhá najvyššia vyhliadková veža na Slovensku
- skoro 40 metrov voľného priestoru pod sebou
- adrenalín, o akom sa ti ani nespávalo

... POSUŇ SVOJE LIMITY ...

AKCIA SA USKUTOČNÍ ZA PREDPOKLADU DOBRÉHO POČASIA

BREZNO | ProfiVERTICAL
Výškové práce špeciálnou horolezeckou technikou